



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vašatova 1438, příspěvková organizace

Vašatova 1438, Kladno 272 01
tel. 312 247 200
www.zskladnovasatova.cz
e-mail: info@zskladnovasatova.cz
IČO 712 94 465

* DO YOU SPEAK ENGLISH *** PARLEZ-VOUS FRANÇAIS *** SPRECHEN SIE DEUTSCH *** ГОВОРИТЕ ПО РУССКИ *** DO YOU SPEAK ENGLISH *** PARLEZ-VOUS FRANÇAIS *** SPRECHEN SIE DEUTSCH *** ГОВОРИТЕ ПО РУССКИ *** DO YOU SPEAK ENGLISH ***

POKYNY PRO RODIČE

Školní družina slouží výchově, vzdělávání a rekreaci žáků naší školy.

Do školní družiny dítě potřebuje mít řádně vyplněnou přihlášku, papírové kapesníčky, věci na převlečení a obuv pro pobyt v přírodě.

Žáka přihlašují do školní družiny rodiče (zákonný zástupce) v termínu, který je aktuálně uveřejněn na webových stránkách školy.

Odevzdáním vyplněné přihlášky vychovatelce je zahájena docházka, která je pro přihlášeného žáka povinná a trvá celý školní rok. Docházka končí písemným odhlášením žáka ze školní družiny nebo ukončením školního roku.

V průběhu školního roku jsou žáci přijímáni do ŠD pouze v tom případě, pokud to kapacita dovolí.

O vyloučení žáka ze ŠD rozhoduje ředitelka školy. Toto krajní opatření je možné, pokud žák jiným významným projevem porušil kázeň a pořádek, případně ohrožuje zdraví a bezpečnost ostatních. Dále dlouhodobě svévolně nenavštěvuje ŠD nebo z jiných zvláště závažných důvodů (opakující se nevyzvednutí dítěte do konce provozní doby může být důvodem k vyloučení). Rozhodnutí o vyloučení žáka musí být předem projednáno se zákonnými zástupci žáka.

Provoz školní družiny bude **od 6.20 hod do 16.40 hod.**

Platba za školní družinu ve výši **150,- Kč** za žáka a měsíc pouze bezhotovostně na účet školy
115-3545240227/0100 ve dvou splátkách:

600,- Kč (září – prosinec) splatné k 30. 9. 2023

900,- Kč (leden – červen) splatné k 31. 1. 2024.

Novým žákům bude přidělen variabilní symbol.

Do kolonky „ZPRÁVA PRO PŘÍJEMCE“ napište **jméno dítěte – ŠD.**

Obědy si zákonní zástupci žáka zajišťují samostatně v kanceláři školní jídelny, stejně tak i odhlašování žáků z obědů.

Telefon do jídelny při Základní škole Kladno, C. Boudy 1188 :

724 812 599.

Během odpolední činnosti (vycházky, odpolední činnosti) – **vyzvedávat děti do 13.30 hod, pak po 15.00 hod!**

Při mimořádném uvolnění žáka/žákyně ze ŠD musí být předložena pí vyhovatelce **samostatná písemná omluvenka** označena datem, hodinou odchodu dítěte, podpisem rodičů a zda dítěte odchází samo či s doprovodem.

Sourozenci mladší 18-ti let (zapsaní v přihlášce a s podepsanou plnou mocí od zákonných zástupců k vyzvedávání sourozence) musí rodiči určenou hodinu odchodu dodržet!

Omluvenky nepište do notýsků!

Pokud dítě tuto omluvenku nebude mít, bude odcházet podle přihlášky. Vzhledem k bezpečnosti dítěte **na ústní vzkazy a na telefon nebude brán zřetel** vedením školy ani pí vyhovatelkou. Za případný úraz dítěte při odchodu ze ŠD zodpovídají rodiče a ne vyhovatelka.

Konzultace rodičů s vyhovatelkami jsou možné po předchozím dojednání.

- I. oddělení ŠD - pí Ivona Chvojková (zvonek číslo 1)
- II. oddělení ŠD - pí Dana Šrailová (zvonek číslo 2)
- III. oddělení ŠD - pí Milena Solničková (zvonek číslo 3)

Ranní ŠD – zvonek číslo 3 (6, 20 – 7, 30 hod)

Informace pro rodiče dětí přihlášených do ŠD jsou na nástěnce ve vestibulu školy.

Telefon ZŠ Kladno:

Ředitelna 312 247 513

Zástupce ředitele 312 247 200